
 
 

Ukončení projektu ClearSupport 
 
Projekt ClearSupport trval od ledna 2007 do konce roku 2009. Koordinátorem 
projektu pro Českou republiku byla společnost SEVEn, Středisko pro efektivní 
využívání energie, o.p.s. 
Do projektu bylo zapojeno třináct partnerů celkem z deseti států. V pěti státech byly 
v rámci aktivit projektu vytvořeny pracovní asistenční skupiny (Project Facility 
Service), které se snažily pomáhat připravovaným a realizovaným projektům 
překonávat nejrůznější překážky. Ať už překážky v oblasti legislativní, technické 
nebo finanční. Záměrem je, aby aktivity takových skupin pokračovaly i po skončení 
projektu ClearSupport. 
V rámci aktivit projektu byly uspořádány celkem tři semináře (červen 2007, 
červenec 2008 a listopad 2009), kterých se zúčastnilo vždy minimálně 35 účastníků. 
Kromě toho se v červnu 2009 konal jako součást dvoudenní konference na téma 
Energetický management pro města a obce seminář související s poskytováním 
energetických služeb. k Veškeré prezentace ze seminářů a z příslušné části 
konference jsou uveřejněny ke stažení na internetových stránkách projektu 
www.clearsupport.cz. 
Pro Českou republiku bude i nadále tyto aktivity zastřešovat společnost SEVEn 
s koordinátorem projektu ing. Vladimírem Sochorem (vladimir.sochor@svn.cz). 
 
V průběhu trvání projektu byla pomoc pracovní asistenční skupiny orientována 
především na přípravu a realizaci projektů v komunální sféře, konkrétně projektů 
spojených s Operačním programem Životní prostředí. Během prvního roku trvání 
projektu byl navázán kontakt s několika městy. Mezi takové patřily města České 
Budějovice, Vysoké Mýto, Slaný, Nové Strašecí, hlavní město Praha a některé 
pražské městské části. 
Během trvání projektu bylo připraveno více než šedesát energeticky úsporných 
projektů v investičním objemu přibližně 700 miliónů korun. Potenciál úspor energie u 
těchto projektů dosahuje objemu více než 24 tisíc MWh ročně. Vlivem na životní 
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prostředí se uvedené projekty projeví ročním snížením emisí CO2 v objemu více 
než 8 tisíc tun. 
 
Projekt ClearSupport bude sice koncem roku 2009 ukončen, ale obdobné aktivity 
budou společností SEVEn vykonávány i nadále. 
 
Vladimír Sochor, SEVEn, vladimir.sochor@svn.cz 
 
 
 
Zpravodaj je zpracován za podpory programu  
 
Evropská komise se zříká právní odpovědnosti. Za obsah tohoto zpravodaje nesou výhradní 
odpovědnost jeho autoři. Nereprezentuje názor společenství. Evropská komise není odpovědna 
za jakékoli užití, které by mohlo být vyvoláno zde získanými informacemi. 
 
Program “Inteligentní energie v Evropě“ (IEE) je program podporovaný společenstvím pro 
netechnologické postupy na poli energetické účinnosti a obnovitelných zdrojů energie. 
 
V letech 2003–2006 je program IEE podporován politikou Evropské unie na poli energie a ta je 
dána Zelenou listinou o bezpečnosti zásobování energií, Bílou listinou o přepravě a další k tomu 
se vztahující legislativou společenství. Celkovým cílem je podporovat udržitelný rozvoj ve vztahu 
k energii, vytvořit vyvážený příspěvek k dosažení obecných cílů bezpečnosti dodávky energie, 
konkurenceschopnosti a ochraně životního prostředí.  
 
Rok 2007 byl počátkem programu IEE II jako součásti konkurenceschopnostního a inovačního 
rámce. Celkem bude pro financování projektů na prosazování energetické účinnosti a zdrojů 
obnovitelné energie dostupných 730 mil. €. Nový program bude postaven na silných stránkách 
IEE I při zdůraznění potřeb malých a středních podniků se zvýšením konkurenceschopnosti a 
inovací. Program pokryje tři hlavní oblasti – energetickou účinnost, zdroje obnovitelné energie a 
dopravu – a s těmito oblastmi většinu témat objevujících se v předcházejících letech včetně budov, 
výroby (průmyslu), spotřebitelských výrobků, obnovitelné elektřiny, vytápění, chlazení a biopaliv. 
 
 
 
 
 
 


